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Farmaceutická fakulta MU se rozhodla nabídnout studujícím nový navazující magisterský
studijní program Průmyslová farmacie. První studující rozšíří farmaceutickou akademickou
obec již od akademického roku 2026/2027, tedy od září příštího roku. Podávání přihlášek
bude probíhat od ledna do dubna, příjímací zkoušky se pak uskuteční na konci června
2026. Studium bude pouze prezenční, v plánu je přijmout 60 studujících.

Rada Národního akreditačního úřadu schválila žádost Farmaceutické fakulty MU o akreditaci
navazujícího magisterského studijního programu Průmyslová farmacie. Tento program reaguje na
značnou poptávku z řad farmaceutických společností po vyškolených odbornících a zároveň nabízí i
vysoký potenciál pro spolupráci akademické a aplikované sféry. „Farmaceutický průmysl často
pociťuje nedostatek kvalifikovaného personálu v oblastech výzkumu, vývoje, výroby, kontroly kvality,
klinického hodnocení a distribuce léčivých přípravků. Farmaceutické firmy a laboratoře mají desítky
kvalitních odborníků z lékařských, technických a přírodovědných oborů, ale citelně jim chybí
teoretické i praktické znalosti konkrétních farmaceutických oborů,“ říká garant nového studijního
programu Aleš Franc, který působí na Ústavu farmaceutické technologie. Program tak bude úzce
navázán na stáže ve farmaceutickém průmyslu, kde si budou moci studující u partnerských firem
vyzkoušet všechny fáze od výzkumu až po výrobu v praxi.

Potenciálními uchazeči budou především absolventi minimálně bakalářských programů ve
zdravotnických, biologických a chemických oborech. Stejně tak bude studium vhodné pro odborníky,
kteří již ve farmaceutickém průmyslu působí a chtějí si rozšířit teoretické znalosti, a tím zvýšit
kvalifikaci. „Absolventi se budou moci v budoucnu uplatnit ve výzkumu, vývoji, výrobě, v kontrole
kvality, klinickém hodnocení a distribuci léčiv. Dosažení odbornosti v programu bude koncipováno
tak, aby jeho absolventi splňovali profesní předpoklady i pro roli kvalifikované osoby ve výrobě
léčivých přípravků bez nutnosti dalšího teoretického vzdělání,“ doplňuje Tünde Ambrus, proděkanka
pro kvalitu a rozvoj studijních programů Farmaceutické fakulty MU, která se na tvorbě a přípravě
nového studijního programu podílela.

Navazující magisterský studijní program Průmyslová farmacie není svým obsahem zcela výjimečný,
jako je to v případě druhého nově otevíraného navazujícího magisterského studijního programu
Kosmetologie a kosmetické prostředky. „Náš program vznikl jako reakce na požadavky z praxe.
Nešlo nám o to mít unikátní program, ale nabídnout maximálně praktické studium s vynikajícími
možnostmi uplatnění po jeho absolvování. Inspirovali jsme se programy, které již úspěšně fungují ve
světě i v několika evropských zemích, jako je například Slovinsko,“ dodává děkan Farmaceutické
fakulty MU David Vetchý. Jedinečnost studijního programu spočívá v tom, že bude těžit z
akademického zázemí a komplexního přístrojového vybavení nové budovy BioPharma Hub, která se
pro Farmaceutickou fakultu MU staví v Univerzitním kampusu Bohunice. „Stěhování do brněnského
kampusu nám umožní ještě užší spolupráci ve výzkumu i výuce s příbuznými fakultami, jako jsou
Lékařská či Přírodovědecká fakulta MU. Zároveň BioPharma Hub nabídne tzv. čisté GMP prostory,
kde budeme provádět skutečnou výrobu nižších šarží léků,“ upřesňuje děkan Vetchý.

O Farmaceutické fakultě MU



Farmaceutická fakulta MU je nejmladší a zatím počtem studujících nejmenší fakultou z rodiny
Masarykovy univerzity. V minulosti (od roku 1991) byla součástí bývalé Veterinární a farmaceutické
univerzity Brno, avšak v roce 2020 se začlenila pod Masarykovu univerzitu, jejíž součástí byla
Farmaceutická fakulta již v letech 1950–1960. Ačkoli v Brně existuje dlouhá tradice farmaceutického
vzdělávání, v posledních letech zažívá farmacie opravdový rozkvět. Dlouhodobě se navyšuje počet
studentů hlavního magisterského studijního programu Farmacie, ale stejně tak se otevírají nové
studijní programy, jako je bakalářský studijní program Kosmetické prostředky. V roce 2026 dojde ke
stěhování fakulty do nové moderní budovy BioPharma Hub, která nabídne vyšší komfort pro výuku,
inovované přístrojové vybavení i užší spolupráci s Lékařskou či Přírodovědeckou fakultou MU.
Farmaceutická fakulta MU dlouhodobě spolupracuje také s komerční sférou, čímž přenáší výsledky
výzkumu a vývoje do praxe. Všechny studijní programy nabízené fakultou zahrnují velký rozsah
praktické výuky, včetně praxí a stáží na externích spolupracujících pracovištích. Nejen díky tomu
mají absolventi téměř stoprocentní zaměstnanost a jsou na pracovním trhu ceněni a poptáváni.
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Studijní programy:

Magisterský studijní program Farmacie
Bakalářský studijní program Kosmetické prostředky
Navazující magisterský studijní program Kosmetologie a kosmetické prostředky od 2026/2027
Navazující magisterský studijní program Průmyslová farmacie od 2026/2027
Doktorský studijní program Farmacie

https://www.muni.cz/pro-media/tiskove-zpravy/farmaceuticka-fakulta-mu-otevre-novy-navazujici-magi
stersky-studijni-program-prumyslova-farmacie

https://www.muni.cz/pro-media/tiskove-zpravy/farmaceuticka-fakulta-mu-otevre-novy-navazujici-magistersky-studijni-program-prumyslova-farmacie
https://www.muni.cz/pro-media/tiskove-zpravy/farmaceuticka-fakulta-mu-otevre-novy-navazujici-magistersky-studijni-program-prumyslova-farmacie

